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Ata n° 87. Ata da octog6sina sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa Branca,
rofereute a D¢cina Oitava Legislatura. Aos seis dias do mes de marqo do uno deis mtl
e vihie e tres, na Cdmara Municipal de Santa Branca, Edifocio "Ajudante Braga" , no
Saldo Nobre ``Presidente Tancredo Neves" , com endere€o na Prapa Ajudante Braga,
n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e orize minutos, sob a presidencia do Sr. Jorge
I;ulz  Sousa Miranda,  Presideute  desta Edilidade,  presehies  os Vereadores:-Adilson
Dias dos Santos , Adinelson Tarcilio, Almir Raphael, Francisco de Assis Nunes da Silva,
Joao Batista de Almeida Junior, Juan Jinenez Jurado Junior, Valdemar de Siqueira e
Kalisa Teixeira e Stlva Mouteiro Lobato, Primeira Secretdria, comigo, Poulo S6rgio de
Oliveira, Diretor Geral, ouxiliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira,
T6cnica Legislativa e Ahionio Carlos de Oliveira, Auxiliar Legislativo, realizou-se a
octog6sima sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo ndmero legal, a Sr. Presidehie
deu por aberta a sessdo cumprimeutando  a todos,  inclusive o rfublico presente e os
internautas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on line,  atrav6s  do  site  da  C6mara
Municipal, plataf;orma Youtube e Redes Socials. A ata da sessdo anterior fioi colocade
em votapdo,  sendo  aprovada por  unaninidade.  Ato  comlnuo  passou-se  a  Fuse  do
Expediente,  que  constou  do  seguinte:   1.  Projeto  de  Lei  ®rocesso  n°  87/2023),
encaminhado  pelo  Sr.  Prof;eito  atrav6s  da  Mensagem  GP-01/2023,  que  altera  a
quantidade de vagas dos cargos efetivos de Leiturista de Hidr6metro, Monitor, Monitor
Social do Abrigo Mwiicipal, Motori,sta I, Operador de Mdquina I e Serveute Escolar do
Munic{pio  de  Santa  Branca  e  di  owtras  providencias,  instruido  com pareceres  do

'  Procurador Jur{dico Legislativo e das Comiss6es de Justica e Redapdo e Finangas e

Orcamehio.  2. Projeto de Lei ®rocesso n° 89/2023),  eneaninhado pelo Sr.  Prefeito
atrav6s da Mensagem GP-03/2023, que altera a Lei n°  1.546, de  11  de dezembro de
2014, que disp6e sobre a revisdo geral armal da remunerapdo dos servidores rfublicos
municipais,  de  que trata o  inciso I  do  art.  37  de Constitulqao  Federal  e di owtras
providencias,  instruido  com  pareceres  do  Procurador  Juridico  Legislativo  e  das
Comiss6es de Justiga e Redapao e Finangas e Orqamehio.  3. Projcto de Lei (processo
n° 90/2023),  encaminhado pelo Sr.   Profeito atrav6s da Mensagem GP-04/2023, que
disp6e  sobre  o  reof uste  salarial  sobre  o  saldrio-base  dos  servidores  ef;etivos  e
comissionados do quadro de cargos do Poder Executivo Municipal, de proverttos dos
inativos e dd outras providencias,  instruldo com pareceres  do Procurador Juridico
Legislativo e das Comiss6es de Justica e Redacdo e Finangas e Orqumento. 4. Projcto
de Lei torocesso n° 91 /2023), encaninhado pelo Sr. Prefeito atrav6s de Mersagem GP-
05/2023, que institui a concessdo e o pagamertlo de didrias a finciondrios prblicos
municipais e di outras providencias, instruido com pareceres do Procurador Juridico
Legislativo  e  das  Comiss6es  de Justiqa  e  Redapdo  e  Finangas  e  Orqameuto,  estas
altimas   apresentando  emenda  aditiva,   acrescentando-se pardgrafo chnico ad artigo
8°.  Os  projetos mericionados anteriormente receberam o seguiute Despacho: " Incluldo
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ne  Ordem  do  Dia  da  sessdo  de  06/03/2023".  5.  Projeto  de  Decrcto  Legislativo
®rocesso n°  117/2023),  de  autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e  Stlva Mouteiro
Lobato,  que  disp6e  sobre  a  concessdo  do  Diploma  "Mulher  Cidadd"  a Dra.  Ana
Carolina Nascineuto de Souea Perm e di owtras provideneias, i,ustru:ilo com pareceres
do Procurador Juridico Legislativo e das Comiss6es de Justiga e Redapdo e Finan€as
e Orcamertto. 6. Projcto de Deereto Legislativo ®rocesso n° 126/2023), de autoria da
Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro Lobato, que disp6e sobre a concessdo do
titulo de "Cidaddo Santabranqueuse" ao   Ten.  Cel.  PM   Fabiano Gomes Pereira e
dd owtras providencias, instruido com pareceres do Proc:u:radar Juridico Legislativo e
das Comiss6es de Justiga e Redapdo e Finangas e Orgameuto. Os projetos de Decreto
Legislativo receberam o seguinte Despacho:  ``Iticlu{do na Ordem do Dia da sessdo de
06/03/2023".  7. Requerimento n° 20/2023,  de autoria do Vereador Joao Batista de
Almeida Junior, no sentido de obter informaq6es, juuto ao Sr. Prefeito, sobre o estado
atual  do  muro  de  arrimo  localizado  na  Avenida  Santa  Luzia.  8.  Requerimento  n°
21/2023,  de  a„toria dos  Vereadores  Adilson Dias  dos  Santos  e Adinelson Tarcilio,
buscando informa?6es, juno ao Sr. Prefeito, sobre o processo administrativo 3089/22
-piso salarial dos professores. 9.  Requerimento n° 22/2023, de outoria da Vereadora
Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, no sentido de ser informade, pelo Sr. Prefeito,
a respeito da existGncla de rota alternativa para o trdfego de caminh6es pesados.  10.
Requerimento n° 23/2023, de autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mouteiro
Lobato, buscando informac6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre planejamento, incluindo
pavimeutacdo, da Rua Cloudino de Sousa -Bairro Sao Sebastiao.11. Requerimeuto n°
24/2023, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no sentido de obter
irformap6es, junto  ao  Sr.  Profeito,  a respeito  da coleta  de  lixo  na zona rural.  12.
Requerinento  n°  25/2023,  de  autoria  do  Vereador  Juan  Jimenez  Jurado  Junior,
buscando irifbrmac6es, jurito ao Sr. Prefeito, sobre a marmtencdo da frota dos veiculos
destinados  ao  Canteiro  de  Obras.  13.  Requerimento  n°  26/2023,  de  autoria  da
Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mohieiro Lobato e do Vereador Jorge Luiz Sousa
Miranda, no seutido de ser irif;ormada, pelo Sr. Prefeito, a respeito do pagamertto do
piso salarial aos professores do Municlpio. 14. Requerimento n° 27/2023, de autoria
do Vereador Adinelson Tarcilio, buscando irformap6es, junto ao Sr.  Profeito,  sobre
manutengdo em via rfublica, eliminando win buraco na Rna Pedro Aut6hio Simdo, em
frehie ao n° 09.  15. Requerimeuto n° 28/2023, de autoria do Vereador Juan Jimenez
Jurado   Junior,   buscando   irformap6es,   junto   ao   Sr.   Prefeito,   a   respeito   do
desenwoivimeuto de politicas prblicas voltadas a pessoas portadoras de transtorno do
espectro autista.  16. Requerimeuto n° 29/2023, de autoria do Vereador Valdemar de
Siqueira, no serttido de obter informap6es, junto ao Sr. Prefeito, sobre a marmtengdo da
Av. Joaquim Frederico Pereira.17. Requerinerito n° 30/2023, de autoria do Vereador
Valdemar de Siqueira, no  sentido de obter inif ;ormap6es, junto ao Sr. Profeito, a respeito
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da  iustalacdo  de manilhas  na Rna 9,  bairro Jardim Costdo.  18.  Requerimento n°
31/2023,   de   autoria   do   Vereador   Valdemar   de   Siqueira,   no   serttido   de   obter
irf;ormaq6es, junto ao Sr. Prefeito, acerca da reabertura da escola localizada no Bairro
Jardin Costdo. Os Requerimentos tiveram o seguinte Despacho:  "Incluido na Ordem
do Dia da sessdo de 06/03/2023 " . 19. Indicapdo n° 42/2023, de autoria da Vereadora
Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, no sertlido de serem realizados servi§os de
marmtengdo na calfada da rua Jos6 Luiz de Siqueira. 20. Indieapdo n° 43/2023, de
autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Siiva Mouteiro Lobato, no senlido de serem
realizados serviqos de manutengao da tampa de escoamento de dguas pluriais na rua
Independencia,  proxinidades  do  edifeicio  do  F6rum.  21.  Indicapdo  n°  44/2023,  de
autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Stlva Mouteiro Lobato, no seutido de serem
realizados serviqos em bueiro localizado na RIAa Rotary lnternacional, bairro Parque
Sdo Jorge. 22. Indicacdo n° 45/2023, de autoria de Vereadora Kalisa Teixeira e Silva
Monteiro Lobato, no seutido de serem realizados servicos de manutexpdo do asfialto ra
rtta Jos6 Luiz de Siqueira. 23. Indicapdo n° 46/2023, de autoria da Vereadora Kalisa
Teixeira  e  Siiva  Mouteiro  Lobato,  no   seutido   de  serem  realtzados   serviqos   de
manutengdo  do  cal€amento  na  Rua  Nestor  Samuel  de  Oliveira.  24.  Indleapdo  n°
47/2023,  de  autoria do  Vereador  Almir  Raphael,  no  sentido  de  ser feita limpeza e
retirade de entulho ra Rna Dr. Jodo Serma, bairro Jardin Urupema. 25. Indicapdo n°
48/2023, de outoria do Vereador Almir Raphael, no serttido de ser realizade a rctirada
de  terra e  lixo  na Rna Cel.  Ahionio  Francisco  de Abreu,  em frente  ao  n°  146.  26.
Indicapdo n° 49/2023,  de outoria do Vereador Jodo  Batista de Almeida Junior, no
seutido de ser f;eita manutengdo da calgada da Rna Rotary luternacional, bairro Parque
Sdo Jorge. 27. Indicapdo n° 50/2023, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida
Junior, no seritido de ser realizada manutengdo das ruas do bairro Sdo Sebastido. 28.
Indicacdo n° 51/2023, de autoria do Vereador Juan Jimenez Jurado Junior, no seutido
de ser feita a instalapdo de placas de identifica¢do em todas as vias prblicas da cidade
e da zona rural. 29. Indieap@o n° 52/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias dos
Santos, no sentido de ser realizads capina e limpeza nas runs do bairro Santa Cecllia.
30. Indicapdo n° 53/2023, de outoria do Vereador Adilson Dias dos Sanlos, no sentido
de ser realizada linpeza e capina das ruas Jodo Ramos Leite e Jodo Eduardo Nogueira,
bairro Jardim Viola. 31. Indieapdo n° 54/2023, de autoria do Vereador Adilson Dias
dos Santos, no serttido de ser feita limpeza, capina e manutengdo do calcarmertto das
ruas  Dona  Virginia  e  Dona  Maria Angelina,  bairro  Jardim  Santa  Branca  11.  32.
Indicapdo n° 55/2023, de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido de ser
feita capina do mato nas laterais da estrada Santa Branca -Guararema. 33. Indicapfro
n° 56/2023, de outoria de Vereador Valdemar de Siqueira, no sehiido de ser realizada
manutengao urgeute da rua principal do bairro Braz Cari. 34. Indieapdo n® S7/2023,
de autoria do Vereador Valdemar de Siqueira, no sentido de ser feita capina, linpeza e
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manutexpdo das ruas de bcirro Parque Cc[mbuci. 35. Indicapdo n° 58/2023 , de outoria
do Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido de ser realizada capina e linpeza nas
rttas  do  bairro  Chdcaras  Reunidas Nova Santa Branca  (CDHU).  36.  Indicapdo n°
59/2023, de ouloria do Vereador Valdemar de Siqueira, no seutido de sex realizade
limpeza e manutengdo das ruas Jos6 Braga Nogueira e Mguel Luiz de Souza, bairro
Jardin Maria Carolina.  37. Indicapdo n° 60/2023,  de autoria da Vereadora Kalisa
Teixeira  e  Silva  Mortteiro   Lobato,  no   sehiide  de   serem  reallzados   servigos   de
manutengdo da estrada localizada na salda de SP/7 7 , prouimidades do Hotel Fazendio.
38. Indicapdo n° 61/2023, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no
seutido de ser fieita manutengdo no asfalto e iustalapdo de lombade ra Rna Francisco
Braga Nogueira, bairro Parque Cambuci.  39. Indicapdo n° 62/2023,  de autoria do
Vereador  Adilson Dias  dos  Sautos,  no  seutido  de  ser feita  a retirade  do  ehiulho
depositado ne Rna Brds  RIbeiro  do Prado,  bairro Jardim Prado.  40.  Indicapdo n°
63/2023, de autoria do Vereador Jodo Batista de Almeida Junior, no seritido de ser
passada  mdquina  motoniveladora  com  colocapdo  de  cascalho  ra  Avenida  Novo
Horizohie, bairro Toca do Leitdo. 41. Indieapdo n° 64/2023, de autoria do Vereador
Adinelson Tarcilio, no sentido de serem realizadas  interveng6es nas ruas Domingos
Perillo e Benedito Cursino, bairro Jardin Albuquerque. 42. Indicapdo n° 65/2023, de
autoria da Vereadora Kalisa Teixeira e Silva Mortteiro Lobato, ne seutido de serem
f;eitos  servicos  de manutengdo  rras  ruas  Rotary  Ihiernacional,  em frehie  ao  n°  276,
bairro Parque Sdo Jorge. As lndicap6es receberam o seguinte Despacho: "Deferido. A
Diretoria Geral para as devidas provideneias " . Nada mais para o Expediertte, passou-
se a Fuse da Ordem do Dia, e o Sr. Presideute alertou a Vereadora e os Vereadores da
obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso de impedimento, em razdo de mat6ria
de interesse pessoal,  conforme deterrnina o Regimehio Iuterno.   Ato corttinue foram
apreciades  as  seguiutes  mat6rias:   1.  Projeto  de  Lei  torocesso  n°  87/2023).   Em
discussdo, ningu6m usou da palavra. Em votagdo, aprovado por maioria, recebendo o
seguiute Despacho:  "0 presertte projeto de lei foi cprovado com sete votos f;avordveis
e rna abstengdo do Vereador Adinelson Tarcilio. A Diretoria Geral para as devidas
providencias''.  2.  Projeto  de  Lei  (processo  n°  89/2023).  Em  discussdo,  usaram  da
palavra os  Vereadores  Adinelson Tarcilio, Valdemar  de  Siqueira,  Adrlson Dias  dos
Santos, Kalisa Teixeira e Stlva Mouteiro I,obato e o Presidehie. Em votapdo, aprovado
por maioria, recebendo o seguinte Despacho:  "0 presenle projeto de lei foi aprovado
com  sets  votos f;avordveis  e  dttas  absteng6es  dos  Vereadores  Adinelson Tarcilio  e
Valdemar de Siqueira. A Diretoria Geral para as devidas providencias" .   3. Projeto de
Lei  (processo  n°  90/2023).  Em  discussdo,  ningu6m  usou  de  palavra.  Em votapdo,
aprovado por maioria, recebendo o segwiute Despacho:  "0 preseute projeto de lei foi
aprovado  com  sets  votos  f;avordveis  e  duas  abstengbes  dos  Vereadores  Adinelson
Tarcilio e  Valdemar  de  Siqueira. A Diretoria Geral para as devidas providencias" . 4.
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Projeto de Lei ®rocesso n° 91/2023), com emenda aditiva. Em disc'ussdo, usaram ds
palavra  os  Vereadores  Valdemar  de  Siqueira,  Jodo  Batista  de  Almeide  Junior,
Francisco de Assis Nunes  da Siiva e Adinelson Tarctlio.  Em votapdo,  aprovado por
mat,oria  com  a  emenda  aditiva  apresertlada,  recebendo  o  segutrtte  Despacho:   "a
presehie projeto de lei foi aprovado, obtendo sets votos fiavordveis e dttas absteng6es
dos Vereadores Adinelson Tarcilio e Valdemar de Siqueira, juntamente com a emenda
aditiva apresehiada. A Diretoria Geral para as devidas providencias''.  5. Projeto de
Decreto Legisloitivo ®rocesso n°  117/2023). Em discussdo, usaram da palavra a sua
cl:utora e os Vereadores Juan Jimenez Jurado Junior e Adinelson Tarcilio. 6. Projcto de
Decreto Legislativo ®rocesso n° 126/2023).  Em discussdo, usaram da palavra a sua
autora e o Vereador Adinelson Tarcilio.   Colocados em votacdo, respectivamehie, os
profetos  de  Deoreto  Legislativo,  atrav6s  do  voto  nominal,  fioram  aprovados  por
unaninidade,   recebendo   o   seguinte  Despacho:   "Aprovado   por  unaninidade.   A
Diretoria Geral para  as  devidas  providencias".    7.  Requerimento  n°  20/2023.  Em
discussdo, usaram da palavra o seu autor e o Vereador Adilson Dias dos Santos.  8.
Requerimento n° 21/2023. Em discussdo, vesou da palavra o seu outor. 9. Requerimento
n° 22/2023. Em discussao, usaram da palavra a sua autora e os Vereadores Adinelson
Tarcilio,  Francisco  de  Assis  Nunes   da  Silva  e  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda.   10.
Requerimeuto   n°   23/2023.   Em   discussao,   usou   da  palavra  a   sua   autora.   11.
Requerimeuto  n°  24/2023.  Em  disc:ussdo,  usaram  da  palavra  o  seu  actor  e  os
Vereadores Valdemar  de Siqueira,  Adilson Dias  dos  Santos  e Juan Jimenez Jurado
Junior.12. Requerimeuto n° 2S/2023. Em discussdo, usaram da palavra o seu autor; a
Vereadora Kalisa Teixeira e Siiva Monteiro Lobato e os Vereadores Jodo Batista de
Almeida  Junior  e  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda.   13.  Requerimento  n°  26/2023.  Em
discussdo, usou de palavra o seu autor. 14. Requerimeuto n° 27/2023. Ere discussao,
usaram de palavra o seu autor e os Vereadores Juan Jinenez Jurado Junior, Joao
Batista  de  Almeida  Junior  e  Almir  Raphael.   15.  Requerimento  n°  28/2023.  Em
discussdo, ningu6m usou da palavra.16. Requerinento n® 29/2023. Em discussdo, usou
de palavra o sex outor. 17. Requerimeuto n° 30/2023. Em discussdo, usou de palavra
o  seu autor.  18. Requerimento n° 31/2023.  Em discussdo, usaram da palavra o seu
outor  e  os  Vereadores  Jorge  Luiz  Sousa  Miranda  e  Juan Jimenez  Jurado  Junior.
Colocades  em  votaqdo,  respectivamente,  os  Requerimentos  fioram  cprovados  por
unanimidade,   recebendo   o   seguiute   Despacho:   "Aprovado   por  unanimidade.   A
Diretoria Geral para as devidas prcirvidencias" . As mat6rias constantes da Ordem de
Dia  foram  todas  votadas,  passando-se  a  Fuse  da  Explicacdo  Pessoal,  havendo
Vereadores  iuscritos.  0 Vereador Juan Jimenez Jurado Junior noticiou o inicio  do
Projeto "Educa Santa Branca" , no Municipio, ertre owtros assunlos. 0 Edil Adinelson
Tarcilio comertlou sobre a necessidade de ser colocado, pelo Executivo, unfinciondrio
como  Adiunto,  no   Sctor do  Cc[uteiro  de  Obras,  que  conheqa  a zonarural de Sauta
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Branca, para atuar com conhecimeuto e resoiver os problemas dessa area, al6m de
temas diversos, cunprimeutando as mulheres, pelo dia a elas dedieado, 8 de mar?o.
Como     ringu6m mats  desejasse     usar  da palavra,  o  Sr.    Presidehie  corrvocou a
Vereadora e os Vereadores para a pr6xina sessdo ordindria que sera realizada no din
13 de mar¢o de 2023, ds 19 horas e declarou encerrada a sessao. Eu, Paulo S6rgio de
Oliveira, Diretor Geral, digitei e providenciei    a   impressdo   desta   ata.  _Eu, Kalisa
Teixeira e Silva Mortteiro Lobato, Primeira Secretdria, subscrevi a
depots de aprovada serd dev nafiormaregimental.

te ata, que

Vereador

Kalisa Teixeira
Primeira

Paulo S6rg de O!iveira

Geral

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br. -Santa Branca -SP .


